



обучающиеся творческого объединения «Юный турист» под руководством педагога **Т.В. Левченко** совершили поход выходного дня «Отдых на природе». В походе были подобраны игры для детей, в которых с удовольствием приняли участие и взрослые. Все обучающиеся и педагоги активно принимали участие в подвижных играх («Светофор», «Льдина»), командной «Сорokoножка», познавательной «Противоположные слова». С удовольствием участвовали в туристических викторинах «Верите ли вы?», «Лес и его обитатели», «Растения вокруг нас». Установили палатку, разводили костер, готовили пищу. Красота и природные просторы покорили участников похода, оставив незабываемые впечатления. Во всех испытаниях были и победители, и побежденные, но в итоге победила дружба!

31 октября наряду с активными репетициями педагог ТО «Ритмы Кавказа» **С.З. Джиоева** организовала для своих обучающихся «Веселые старты». Была подготовлена насыщенная игровая программа. Интересно было наблюдать за малышами, пытавшимися одеть сверстников в команде, когда многим из них еще родители помогают одеваться; состоялись эстафеты с препятствиями, несложные логические задачи, все задания дети прошли с удовольствием, смех не смолкал в репетиционном зале целый час.

1 ноября педагог ТО «Вдохновение» **С.В. Габуева** совместно с родителями обучающихся посетили Дом-музей Е. Вахтангова.

полезной посадке, во время которой прошел тренинг-знакомство с Дигорией, ее достопримечательностями, природой и гостеприимными людьми. Но самое главное то, что во время поездки ребята познакомились и подружились, а значит, каникулы принесли новые впечатления и надежды.

2 ноября обучающиеся из творческого объединения «Мелодии Иристана» (педагог – **Л.В. Пухаева**) посетили Дом-музей имени Е. Вахтангова. «Вахтангов у себя дома» – под таким названием во Владикавказе 30 апреля торжественно открыли Дом великого режиссера, педагога, театрального деятеля Евгения Вахтангова, в котором родился и прожил 20 лет будущий режиссер-реформатор, новое культурное пространство с музеем, арт-кафе и, конечно, сценой. На первом этаже расположилось арт-кафе, где показывают спектакли, концерты. На втором – музей: интерактивные столы, с помощью которых можно посмотреть фотографии и документы. Обучающиеся прошли по нескольким залам от кабинета отца Багратяна Вахтангова до комнаты самого Евгения, от столовой зажиточного семейства до экспозиции, посвященной легендарной «Принцессе Турандот». Обучающиеся получили удовольствие от увиденного и расширили свой кругозор... Благодаря таким экскурсиям у них воспитывается эстетическое отношение к объектам культуры и искусства.

«Унылая пора, очей очарованная! Приятна мне твоя прощальная краса, люблю я пышное природы увяданье...» – эти красивые строки можно адресовать нашей

на базе СОШ с. Дачного в начальных классах традиционно была проведена тематическая неделя «Золотая осень». Творческое объединение «Акварель» (педагог – **И.Р. Бигулова**) приняло активное участие в реализации развлекательной программы в период школьных каникул.

Все без исключения приняли участие в конкурсе рисунков «Осень на ладони», который прошел в рамках школы. Ребята сами выбрали красивые рисунки. По итогам конкурса победители нарисовали коллективный плакат «Дерево желаний», каждый написал свое желание на листочке дерева. Дети показали свое мастерство, эстетически сочетали теплые и холодные тона. Рисунки ребят отразили красоту осенней природы, желтые и красные листья, знания обучающихся об осенней природе нашли свое творческое начало в рисунках.

Знакомство с осенью – это не просто изложение информации для ее запоминания, а активные действия ребенка выполнения того или иного задания. На осенних каникулах не остались в стороне и самые маленькие обучающиеся творческого объединения «Умка» – вместе с педагогом **С.Б. Кабисовой** и родителями они подготовили рисунки по теме: «Золотая осень». В своих рисунках дети показали истинную красоту осени. Именно так под влиянием впечатлений общественно меняется отношение к природе, появляется желание сберечь ее красоту и зарождается любовь к ней.

И.В. ИКОЕВА,
заместитель директора
по УВР